

市市场监管局

多措并举守护节日市场秩序

本报讯(记者 朱红 通讯员 李琰)春节临近,年味渐浓,市市场监管局的执法人员也越来越忙,商场、超市、农贸市场到处都能看到他们忙碌的身影。为了让全市人民过一个“买得称心、吃得放心、用得安心”的欢乐祥和年,他们一直在行动。

为了让市民都吃上放心肉,进入农历腊月以来,该局组织执法监管力量,对全市销售的肉制品质量安全开展监督检查。截至目前,该局共出动执法人员1750余人(次),指导纠正不规范经营行为34

次(次)。为规范春节期间市场价格秩序,该局对蔬菜、肉等生活必需品和春节期间需求量大、价格上涨较快的其他商品,以及医疗、家政、餐饮、洗车、快递等行业进行重点监测,着重查处价格欺诈、串通涨价、不明码标价、价外加价等不正当价格行为。该局相关负责人还提示,春节期间,市民遇到价格问题可拨打热线电话12315举报投诉,他们将快速妥善处理,切实维护消费者的合法权益。

为了保障节日期间餐饮安全,该局集中开展食品药品安全隐患百日整治行动。

加强对食品进货查验、冷食类食品制作等重点环节以及肉类制品、自制火锅底料等重点品种的隐患排查,严格排查“一非两超”、违规采购和使用亚硝酸盐等问题。重点围绕机关、企业以及城乡集体聚餐场所、庙会 and 集市等重点场所,开展食品安全风险隐患排查整治。

在药品安全方面,聚焦疫苗、血液制品、特殊药品、注射剂等高风险品种,对群众投诉举报较多的企业、城乡接合部、农村医疗机构开展药品安全风险隐患大

排查,排查药品购进渠道不合法、经营不规范等问题;加强对隐形眼镜、避孕套等商品的监督检查,全面排查质量安全隐患。

该局还对全市各大商场载客自动扶梯和直梯安全运行情况进行现场检查,确保春节期间乘梯安全。同时,对市区内的加油站、大型游乐场等特种设备使用单位开展专项检查,排除安全隐患。共检查特种设备使用单位191家,出动检查人员311人次,排查安全隐患25处,完成整改16处,全市特种设备安全形势总体稳定。

市总工会

搭建平台提升职工素质

本报讯(记者 刘丹 通讯员 刘淑香 郭少征)2019年以来,市总工会大力实施职工素质提升行动,广泛搭建职工素质提升平台,促使职工“华丽转身”,为漯河经济社会发展更好地贡献力量。

工会、企业、职教联盟,畅通职工成才渠道。通过工会组织与企业、高等院校的紧密协作,与人社、教育等有关部门一道,持续推动职工技能人才培养和职工学历提升工作。今年7月,市总工会与漯河职业技术学院等4家职业学院签订合作培养技能人才协议,分别发放定向培养培训技能人才和职工学历提升经费20万元;联合市人社局、市教育局等部门探索在双汇、银鸽、3515等企业设立技能鉴定站(所),畅通职工成才渠道。据统计,今年完成职工学历提升5800人。

深化农民工“求学圆梦行动”。市总工会认真落实《河南省农民工学历与能

力提升行动计划——“求学圆梦行动”实施方案(2016~2020年)》任务和要,加大对农民工学历提升的奖励支持力度,推动建立健全政府、工会、用人单位和学习者共同分担成本的投入机制,一批新的农民工接受学历继续教育。2019年农民工成人本(专)科毕业220人。

持续加大职工技能培训力度。市总工会继续联合市工信局、市人社局下发《关于举办全市急需紧缺工种技能提升培训的通知》,在全市企业和职工中开展紧缺工种技能培训,为全市企业适应新常态、转型升级、良性发展输送更多实用技能人才。培训专业设置方面,按高级工、技师、高级技师设置工种,钳工、焊工、铣工、电工、制冷工、保育员、汽车维修工、中式烹调师、中式面点师、西式面点师工种。全年参与培训的职工达到3200多人。



1月21日,市残联举办了“爱在沙澧、清风残联”迎新春联欢会,舞蹈、歌曲、小品等20多个节目精彩纷呈。

本报记者 于文博 摄

2020年1月13日~2020年1月19日(第3周)漯河市环境空气质量排名

一、城区
按照综合指数由小到大、空气质量由好到差的顺序排名:舞阳县、市城乡一体化示范区、西城区、郾城区、源汇区、临颍县、召陵区、经济技术开发区。

二、国控站点
按照综合指数由小到大、空气质量由好到差的顺序排名:水城县、郾城区、源汇区、临颍县、召陵区、经济技术开发区、三五五工厂。排名结果见表1。

| 序号 | 城区名称 | 综合指数 |
|------|-------------------------|-------|
| 城区 | 1 舞阳县(老干部局、司法局) | 7.733 |
| | 2 市城乡一体化示范区(市委党校) | 7.886 |
| | 3 西城区(北大附中) | 7.888 |
| | 4 郾城区(水利局) | 8.108 |
| | 5 源汇区(广电局、漯河大学) | 8.134 |
| | 6 临颍县(行政服务中心、黄龙湿地、县委党校) | 8.169 |
| | 7 召陵区(三五五工厂) | 8.227 |
| | 8 经济技术开发区(清明李小学) | 8.297 |
| 国控站点 | 1 水利局 | 8.108 |
| | 2 广电局 | 8.133 |
| | 3 漯河大学 | 8.154 |
| | 4 三五五工厂 | 8.227 |

备注:以上空气自动监测站站点名称为国家环保部环境监测网站点名称。其中,“水利局”站点实际位置为市水利局,“漯河大学”站点实际位置为漯河职业技术学院,“广电局”站点实际位置为文化路漯河高中。



简讯

●1月19日,郾城区新华书店有限公司联合郾城区实验小学开展了“最美的祝福”迎新春读书活动。
●近日,经济技术开发区城市管理行政执法大队开展行政执法专题培训。
●近日,源汇区顺河街街道建西社区在兰乔迪亚小区组织开展“翰墨飘香·义写春联”公益活动。

代表举办“家园建设齐参与 喜迎新春聚一堂”茶话会。
●为更好地推进“网上政务大厅”建设,近日,源汇区发改委开展优化营商环境深化“放管服”改革工作自查。
●1月21日上午,沙北街道嵩山社区联合文德教育开展“翰墨飘香·义写春联”公益活动。

发展普惠金融 服务实体经济

——建设银行漯河分行发展普惠金融的有益探索

孙丙安
近年来,普惠金融受到党中央、国务院及金融监管机构的高度重视、高频关注。财政部、人民银行、银保监会等部门陆续出台免税、定向降准和机构设置支持政策,大力支持普惠金融业务发展。各家商业银行纷纷响应,成立专门的普惠金融事业部,准备在普惠金融业务领域深耕细作,用创新的思维将服务实体经济政策落实到具体行动中,同时培育新的业务增长点。

一、发展普惠金融是大势所趋,是商业银行服务、支持实体经济的方向性选择
在2017年7月14日至15日召开的全国金融工作会议上,习近平总书记再次强调发展普惠金融的重要意义,并且首次提出建设普惠金融体系,为我国普惠金融发展指明了方向。

党的十九大报告指出,要深化金融体制改革,增强金融服务实体经济能力。

2018年3月5日,李克强总理在作《政府工作报告》时强调,要“改革完善金融服务体系,支持金融机构拓展普惠金融业务,规范发展地方性中小金融机构,着力解决小微企业融资难、融资贵问题”。这是自2015年起,普惠金融

连续4年被写入《政府工作报告》,充分展示了“让所有市场主体都能分享金融服务雨露甘霖”的决心。

2017年的《政府工作报告》指出,“鼓励大中型商业银行设立普惠金融事业部,国有大型银行要率先做到实行差别化考核评价办法和支持政策,有效缓解中小微企业融资难、融资贵问题”。

2017年10月11日,银监会印发《中国银监会办公厅关于深化推进大型银行普惠金融事业部相关工作的通知》中明确了机构设立时间表,要求在10月底前,全面完成一级分行普惠金融事业部设立工作,在12月底前将普惠金融服务机构进一步向二级分行以及县、乡镇等末梢延伸,并取得实质性进展。

总之,发展普惠金融,是未来各级金融机构支持实体经济的方向性选择,是一件必须做而且必须做好的大事。

二、普惠金融发展中存在的主要问题

普惠金融这一概念是联合国在2005年提出的,是指以可负担的成本为有金融服务需求的社会各阶层和群体提供适当、有效的金融服务,小微企业、农民、城镇低收入人群等是重点服务对象。这些群体在大型商业银行获得贷款

支持的机会比较少,主要有以下几方面原因。

1.信息的不对称使得金融机构对客户识别难度加大。目前我国的小微企业客户财务记录和信用信息不完整,金融机构很难掌握小微企业民间借贷情况;很多小微企业关联关系复杂,这些复杂的关联关系在公开的信息系统查询不到,主要依赖银行从业人员对企业主的询问,依赖于从业人员对企业主人品的判断。这些因素使银行对小微企业望而却步。

2.风险与收益的不对称使金融机构不愿意对普惠金融客户提供金融服务。金融机构是按照现代公司制度建立的,是要给股东创造利益的,因此要求普惠金融业务必须带来收益,但是普惠金融客户一般都是小微企业、农民、城镇低收入人群等,这部分群体一般在需要资金的同时又提供不了有效的抵押担保,是风险较高的一部分群体。资金本身的逐利性决定了高风险必然要有高收益相伴,但是目前普惠金融本身就是要求以较低收益为客户提供资金支持,这本身就存在这矛盾。风险与收益的不对称是制约业务发展的根本因素。

3.不良资产管控的巨大压力使金融机构不愿意大力发展普惠金融业务。近

年来经济形势严峻,各家金融机构不良资产管控压力巨大。特别是小微企业不良资产不断攀升,银行相关从业人员受到不同程度的处罚,发展信心不足,这也使普惠金融业务的发展受到一定阻碍。

4.从业队伍的不稳定阻碍了普惠金融业务的发展。近年来,由于小微企业不良资产的不断攀升,再加上收贷的压力,使从业人员工资待遇不高,心理压力巨大,导致从业人员流失,这也是阻碍业务发展的原因之一。

三、发展普惠金融需要采取的应对措施

1.建立完善的信用管理体系。完善的信用管理体系是普惠金融业务发展的重点。金融机构将“金融弱势群体”拒之门外,原因之一是银行和贷款者之间的信息不对称可能引发道德风险。完善征信体系、健全信用管理机制是解决这一矛盾的关键。
2.建立完善的抵押担保体系。普惠金融客户在办理融资的过程中最难以解决的就是抵押担保问题。建议引入政府、担保公司等第三方机构解决担保问题,为普惠金融业务发展保驾护航。
3.采取严格的风险防控措施。普惠并不意味着普遍降低风险要求,而是要把好客户准入关口,建立贷前调查、贷

中审查、贷后管理的全流程风险防控体系,为普惠金融业务持续健康发展奠定基础。

4.依靠金融科技,加强产品创新。针对普惠金融客户特点,运用大数据、区块链等金融科技,为普惠金融客户提供多样化的金融产品,将发展普惠金融业务落到实处。

近年来,建行漯河分行在发展普惠金融道路上进行了一些有益探索,金融科技让普惠成为现实。针对不同的客户群体,开发出相应的产品满足客户需求,有云信贷、结算云贷、账户云贷、抵押快贷、经营快贷、云电贷、薪金云贷、退税贷等。金融科技实现了数据的互联互通,对贷款实现自动化审批,对风险实现了智能化风控,最终实现了贷款发放的线上化,大大降低了贷款发放的成本,让普惠成为现实。2019年,建设银行漯河分行的普惠金融贷款客户突破2000户,普惠金融贷款增速达到50%以上,为漯河地区实体经济的发展注入了新动能。

5.加强能力建设,让队伍活起来。一是建架构,解决“有人做”的问题。加强网点普惠金融专员配置,加强普惠金融特色机构的品牌塑造,形成“以小微企业业务条线为主体、以网点普惠金融专员为支撑”的队伍体系。二是找动

力,解决“愿意做”的问题。通过党建引领、责任激发、考核激励、尽职免责,激活发展动力源。三是提能力,解决“能够做”的问题。探索适用的培训机制,建立普惠金融讲习所,依托普惠金融讲习所,讲习结合,三级联动,使普惠金融条线人员能够适应今天的岗位、今天的要求。四是激活力,解决“做得好”的问题。培养创新意识、学习能力,在产品创新、产品应用上培育亮点。

6.建立专业化的不良资产管控团队。发展普惠金融是大势所趋,随着“势”的不断发展,普惠金融持续放量,随之而来的必定是小额的、高频的逾期贷款的持续产生。建立一支专业化的团队,及时催款、诉讼,防止地区信用风险蔓延,为普惠金融发展提供法制保障。

普惠金融是小事,金融机构各级人员必须知责思为、展现担当;普惠金融是好事,政府、监管机构、金融机构必须齐心协力,把好事办好;普惠金融是难事,必须创新引领、转型带动;普惠金融是实事,必须精准发力、务求实效。发展普惠金融将成为商业银行服务实体经济的必然选择,成为商业银行新的业务增长点。

(作者单位:建设银行漯河分行)

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

截至2020年1月21日预售证

| 许可证号 | 项目名称(楼号) | 售房单位 | 售房面积(m ²) | | 房屋坐落 |
|-----------------|-----------------|----------------|-----------------------|---------|-------------------|
| | | | 住宅 | 非住宅 | |
| 漯住建售字第20200006号 | 苏荷湾壹号6号楼 | 漯河荣正置业有限公司 | 4999.36 | | 源汇区241省道南侧 |
| 漯住建售字第20200007号 | 锦绣江南二期20号楼 | 漯河市盛旭房地产开发有限公司 | 16436.96 | | 郾城区沁江路南侧、邙山路东侧 |
| 漯住建售字第20200008号 | 蓝光雍锦湾13号楼 | 漯河市盛源置业有限公司 | 17251.74 | | 郾城区沁江路与太白山路交叉口西北角 |
| 漯住建售字第20200009号 | 天鑫丽水湾二期25号、29号楼 | 漯河千迪置业有限公司 | 32364.21 | 1720.33 | 柳江西路南侧、太白山路东侧 |
| 漯住建售字第20200010号 | 漯河碧桂园二期项目13号楼 | 漯河融和置业有限公司 | 22554.24 | | 文化路与银江路交叉口东南角 |
| 漯住建售字第20200011号 | 昌建瓌上1号、2号楼 | 河南昌建地产有限公司 | 16786.44 | | 召陵区洋河路南侧、燕山路西侧 |
| 漯住建售字第20200012号 | 万商汇商业中心项目1号楼 | 漯河祥泰置业有限公司 | 7991.54 | | 人民路南侧、宜兰路东侧 |
| 漯住建售字第20200013号 | 天鑫丽水湾二期28号楼 | 漯河千迪置业有限公司 | 15131.54 | 1723.41 | 柳江西路南侧、太白山路东侧 |
| 漯住建售字第20200014号 | 苏荷湾壹号3号楼 | 漯河荣正置业有限公司 | 4999.36 | | 西城区王屋山路西侧 |

2020年1月22日

河南省漯河市中级人民法院公告

(2019)豫11破6号

或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

本院于2020年3月20日9时在河南省漯河市中级人民法院第二审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

2020年1月22日

拍卖公告

我院定于2020年2月7日10时至2月8日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖路虎牌(车牌号为豫A2A67N)轿车一辆。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/2,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院
2020年1月22日

清算公告

经法院裁定受理,本公司清算案件清算组负责人:谢芳,清算组由谢芳、刘航组成,请债权人于2020年1月22日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15039556015

漯河新时代砖业有限公司
2020年1月22日

遗失声明

●编号为O410318778,姓名为赵彩霞,出生日期为2014年4月30日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市保护母亲河游泳协会丢失社会团体法人登记证书正副本(证号:豫漯民社证字第189号),声明作废。
●柴丰阳丢失残疾军人证(证号:豫军L031203),声明作废。